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Komisija za študijske zadeve 
UL Medicinske fakultete 

Navodila za pisanje del, ki jih študentje Medicinske fakultete 

predložijo za Prešernovo nagrado 
 

Navodila so objavljena tudi na spletni strani Medicinske fakultete v Ljubljani.  

 

 

Delo za Prešernovo nagrado ima poglavja, napisana v naslednjem vrstnem redu: 

1. Povzetek 
2. Kazalo 
3. Predgovor 
4. Razlaga kratic 
5. Literatura 
6. Uvod 
7. Namen in hipoteza 
8. Metode 
9. Rezultati 
10. Razpravljanje 
11. Zaključki 

Literatura, uvod, namen in hipoteza, metode, rezultati, razpravljanje in zaključki se številčijo (npr. 5. 
Rezultati). Številčijo se tudi podpoglavja uvoda, metod, rezultatov, razpravljanja in zaključkov (npr. 4.2 
Statistična obdelava rezultatov). 

Glavnina besedila naj ima velikost črk 12 točk, priporočena pisava je Times New Roman. Med 
vrsticami naj bo 1,5- ali 2-vrstični razmak. Robovi strani naj bodo 2,5−3,5 cm. 

Povzetek (po 1 stran za slovenski in angleški povzetek): 

Povzetek (angl. Abstract) ima (1) Izhodišče (angl. Background), (2) Namen (angl. Aim), (3) Metode 
(Methods), (4) Rezultate (Results) in (5) Zaključke (angl. Conclusions). 

V izhodišču avtor opiše problem, ki ga obravnava naloga, v namenu pa svoj prispevek k reševanju tega 
problema in delovno hipotezo, ki se preverja. V metodah je treba na kratko opisati izvedbo raziskave, 
opisati vzorec, standardne vrednosti za teste, časovni odnos (prospektivna, retrospektivna študija). 
Rezultati, ki so v izvlečku, so rezultati študije. Pri navedbi rezultatov je potrebna statistika – navedite 
izbrani test in signifikanco (npr. dvosmerni, Študent t test, P=0,001). V zaključkih smejo biti navedeni 
samo tisti, ki izhajajo iz podatkov, dobljenih pri raziskavi. 

Predgovor (priporočeni obseg 1 stran) 

V predgovoru avtor napiše najprej kraj (ime laboratorija) in čas opravljanja poskusov, nato pa zahvale. 

https://www.mf.uni-lj.si/o-studiju/informacije-za-studente/presernove-naloge
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Razlaga kratic 

V tem poglavju avtor zbere in po abecednem redu uredi kratice, ki so v besedilu (npr. EDL (extensor 
digitorum longus)). 

Literatura (priporočeni obseg 30−80 referenc) 

Zgled za citiranje literature sta Medicinski razgledi ali Zdravniški vestnik. 
Vsaka trditev mora biti potrjena z referenco. Navedbe v besedilu je treba oštevilčiti po vrstnem redu, v 
katerem se pojavljajo, z arabskimi številkami v oklepaju. Če se pozneje v besedilu znova sklicujemo na 
že uporabljeno referenco, navedemo številko, ki jo je navedek prvič dobil. Vsi navedki iz besedila morajo 
biti v seznamu literature. 
Neobjavljeni podatki ali osebno sporočilo ne sodijo v seznam literature. 
Citati iz standardnih učbenikov se naj uporabljajo le v izjemnih in utemeljenih primerih. 

Uvod (priporočeni obseg 5−10 strani) 

Uvod naj zajema pregled preko snovi, ki je bralcu potrebna za razumevanje raziskave. Na koncu uvoda 
mora avtor povedati, zakaj se je odločil za raziskavo. 

Namen in hipoteza (priporočeni obseg 1 stran) 

V namenu avtor na kratko povzame cilj raziskave (npr. 3−5 stavkov) ter napiše in razloži delovno hipotezo 
ali hipoteze. 

Metode (priporočeni obseg 5−10 strani) 

Metode naj bodo opisane tako, da se dajo v slehernem opremljenem laboratoriju ponoviti. 
Opisati je treba glavne značilnosti izvedbe raziskave, opisati vzorec, ki se preučuje (npr. randomizacija, 
dvojno slepi poizkus, navzkrižno testiranje, testiranje s placebom itd.), standardne vrednosti za teste, 
časovni odnos (prospektivna, retrospektivna študija). Navesti je treba način izbora preiskovancev, kriterije 
vključitve, kriterije izključitve, število preiskovancev, vključenih v raziskavo, ter koliko jih je vključenih v 
analizo. Opisati je treba posege, metode, trajanje jemanja posameznega zdravila, kateri preparati se 
med seboj primerjajo (navesti je treba generično preparata in ne tovarniško) itd. 
V metodah naj bo opisan način analize rezultatov (npr. statistična metoda). 
Pri statistični analizi je najmanjše priporočeno število vzorcev v vsaki skupini 5 (n=5). 
Priporočena je uporaba dvosmernih statističnih testov, še posebej, če je število vzorcev v skupini 
majhno (n<10). 
V besedilu mora biti citirano dovoljenje in ime ustrezne ustanove ali komisije, ki je izdala soglasje za 
opravljanje poskusov na ljudeh ali živalih ter soglasje drugih ustanov, če se je v nalogi uporabilo vzorce, 
pridobljene v drugi ustanovi. 

Rezultati (priporočeni obseg 5−10 strani) 

Rezultati morajo biti pregledno prikazani – ni priporočljivo podvajanje prikazov (npr. na grafih in v 
besedilu). V navajanju rezultatov naj bo razvidno, kakšne statistične metode je avtor uporabil. 
Pomembne meritve, ki niso vključene v rezultate študije, je treba omeniti. 
Pri navedbi rezultatov je treba vedno navesti interval zaupanja in raven statistične značilnosti. 
Praviloma morajo rezultati prikazati tudi absolutne vrednosti. 

Razpravljanje (priporočeni obseg 5−10 strani) 

Avtor mora pokazati kritičnost do izbrane metode in svojih rezultatov, videti se mora, koliko je doma v 
literaturi in kako je uspel dokazati ali zavrniti delovno hipotezo. 
Enakovredno je treba navesti tako pozitivne kot negativne ugotovitve raziskave. 
Priporočeno je, da se opiše uporabnost raziskave (v kliniki ali nadaljnjih raziskavah) oziroma njen 
pomen za nadaljnje delo. 
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Zaključki (priporočeni obseg 1 stran) 

Zaključki povzamejo rezultate raziskave in povedo, ali je bila delovna hipoteza dokazana ali zavrnjena. 
Navesti je treba le tiste zaključke, ki izhajajo iz podatkov, dobljenih pri raziskavi. 
 

Vezava 

Študentje v ocenjevanje oddajo elektronsko obliko v formatu PDF in en trdo vezan knjižnični izvod 
raziskovalne naloge, ki bo posredovan v Centralno medicinsko knjižnico kot obvezni izvod po Pravilniku o 
organizaciji in delovanju ULMF. Vsa oddana dela se vnesejo v COBISS.  
V skladu z 2. členom Poslovnika o postopku pri sprejemanju in obravnavanju predlaganih del za 
Prešernove nagrade študentom morajo biti dela trdo vezana v črn skaj, velikost A4, na ovitku besedilo v 
zlatem rezu: Univerza v Ljubljani, Medicinska fakulteta, naslov dela, ime in priimek avtorja, kraj in letnica. 
Notranja stran je tej enaka, le da je pod imenom in priimkom avtorja besedilo: 
»Delo je pripravljeno v skladu s Pravilnikom o podeljevanju Prešernovih nagrad študentom, pod 
mentorstvom ...« Za notranjo stranjo morata biti povzetka vsebine dela v slovenskem in angleškem jeziku 
(vsak povzetek največ na eni strani), povzetkoma sledi kazalo.  
 
Vzorec besedila za vezavo.  
 
Avtorjem in mentorjem del za Prešernovo nagrado ali priznanje priporočamo, da preberejo tudi Merila 
za ocenjevanje del, ki jih študentje Medicinske fakultete predložijo za Prešernovo nagrado. 
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https://www.mf.uni-lj.si/download_file/view/16327/491
https://www.mf.uni-lj.si/download_file/view/18170/491
https://www.mf.uni-lj.si/download_file/view/18170/491
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